

CORRECTION.

On page 675, Vol. X, No. 5, May 20, 1926, fifth line from the top, *75 per cent ether and 25 per cent alcohol* should read *75 per cent alcohol and 25 per cent ether*.